



В прошедшую субботу, 20 февраля, в актовом зале ДШИ №1 состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню защитника Отечества. Большинство приглашенных уважаемые и известные всем рузаевцы, которые так или иначе связаны с воинской службой и не понаслышке знакомы с ее тяготами.

От имени администрации, Совета депутатов Рузаевского МР и себя лично первой земляков поздравила глава администрации РМР Н.В. Иняткина. Нина Васильевна отметила, что День защитника Отечества олицетворяет мужество, героизм, высший патриотический долг человека. И эти качества всемерно присущи рузаевцам. Защитник Отечества – это воин, охраняющий наши границы, а также мужчина, стоящий на страже интересов своей семьи и малой родины.



В своей речи Н.В. Иняткина отметила, что без подвига советских солдат в годы Великой Отечественной войны, мы бы не жили сегодня под мирным голубым небом.

- С честью выполнили свой воинский долг и ребята, которым выпало служить в Афганистане, Чечне и других горячих точках. В настоящее время ветераны боевых действий ведут в районе большую патриотическую работу с молодежью, подчеркнула Нина Васильевна. И сегодня юноши из Рузаевки проходят срочную службу в разных военных частях и подразделениях нашей страны, откуда на их малую родину приходят письма с благодарностями за отличное исполнение воинского долга. Это замечательно, что традиции прошлых поколений наследуются молодыми солдатами.



В этот праздничный день многие наши земляки получили заслуженные награды. Благодарность Главы РМ была объявлена врачу анестезиологу-реаниматологу Рузаевской межрайонной больницы А.И. Голову, слесарю по обслуживанию тепловых путей ОАО «Мордовская электротеплосетевая компания» А.В. Салмину, помощнику оперативного дежурного дежурной части отдела МВД РФ по РМР Р.К. Асанову. Целых три награды – Почетную грамоту Правительства РМ, Почетную грамоту Министерства спорта и физической культуры РМ и Почетную грамоту администрации РМР получил в этот день ведущий специалист по спорту МАУ «Центр физической культуры и спорта» РМР А.С. Батяев!

В честь празднования Дня защитника Отечества Благодарственные письма были вручены членам семей военных династий, а также родителям, чьи дети в настоящее время отдают свой долг Родине.

Минутой молчания присутствующие почтили память солдат, погибших на полях сражений во время Великой Отечественной войны и в локальных конфликтах. После

чего главы администраций района и города вручили цветы родителям, потерявшим своих сыновей в Афганской и Чеченской войнах.

Всенародным праздником назвал День защитника Отечества глава администрации городского поселения Рузаевка Ю.И. Романов.

- Я думаю, что в настоящее время все наши земляки находятся в особом состоянии всенародного единения. К примеру, 9 Мая прошлого года все центральные улицы города были наполнены людьми и все в едином порыве отмечали столь знаменательное событие, сказал Юрий Иванович. – Только так мы все должны служить своей Родине и работать каждый на своем месте! С праздником! Добра, здоровья и благополучия!

Также поздравили всех присутствующих председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, участник боевых действий в Афганистане подполковник Н.П. Мальченков и начальник отдела военного комиссариата РМ по РМР В.А. Чичаев. В заключение торжественной части грамотой военного комиссариата РМ за активное участие в военно--патриотическом воспитании молодежи были награждены: Н.П. Мальченков, директор Рузаевского железнодорожного техникума О.Н. Хрульков и учитель ОБЖ СОШ №7 А.В. Елин.

Праздничный концерт подготовили артисты ЦК им. Ухтомского.

**Ирина ДОКИНА**